

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

- 1108** *Corrección de errores del Acuerdo entre el Reino de España y la República de Serbia para el intercambio y protección recíproca de información clasificada, hecho en Madrid el 13 de marzo de 2014.*

Advertido error en la publicación del Acuerdo entre el Reino de España y la República de Serbia para el intercambio y protección recíproca de información clasificada, hecho en Madrid el 13 de marzo de 2014, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 312, de fecha 26 de diciembre de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 105465, artículo 8.2 b), en la segunda línea donde dice: «origina», debe decir: «original».